Vraag Antwoord Scores

Tekst 6
18 B
19 C

20 maximumscore 2
1 juist
2 juist
3 onjuist
4 juist
indien vier antwoorden juist 2

indien drie antwoorden juist
indien twee of minder antwoorden juist 0

—

Tekst 7

21 C

22 maximumscore 1
Een antwoord met de volgende strekking:
— Het was er warm(er) (door een dikkere dampkring/atmosfeer).
— Er was een dikkere dampkring/atmosfeer (waardoor het warmer was).

Opmerking
De tekst tussen haakjes is niet noodzakelijk voor het toekennen van het
scorepunt.

23 C

24 B

BB-0071-a-23-1-c 7 lees verder » > »



